

BA.WZP.26.18.2024.5

Wykonawcy

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji, na podstawie art. 275 pkt 1 w związku z art. 359 pkt. 2 – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) pn. **Świadczenie przez Wykonawcę usług kurierskich w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek kurierskich w obrocie krajowym**. Sprawa nr BA.WZP.26.18.2024.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ

Zamawiający, Skarb Państwa – Urząd Komunikacji Elektronicznej, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp”, poniżej udostępnia treść zapytań (bez ujawniania źródła zapytania) wraz z wyjaśnieniami treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SWZ”:

Cz. I pisma

Pytanie 1

SWZ Rozdział 4 oraz Załącznik nr 1 – OPZ pkt 2 zawiera treść: SWZ: „(...)Przesyłka kurierska rozumiana jest jako jedna paczka od Zamawiającego lub podmiotu wskazanego przez Zamawiającego do jednego odbiorcy, na podstawie dowodu nadania, o łącznej wadze nie przekraczającej 1 kg, o gabarytach: min. 28 X 26 X 7 cm (...)” OPZ: „2. Wykonawca świadczyć będzie na rzecz Zamawiającego także usługę komplementarną (dodatkową), na terenie kraju, polegającą na: a) potwierdzeniu doręczenia/zwrotu przy pomocy sms-a lub e-maila, b) dostarczeniu potwierdzenia odbioru przesyłki, c) doręczeniu do ustalonych godzin” 1. Wykonawca zauważa, że w Załączniku nr 2 do SWZ – Formularz oferty Zamawiający nie wskazał do wyceny usług komplementarnych (dodatkowych), które Zamawiający wskazał w Załączniku nr 1 – OPZ. Wykonawca wnosi o aktualizację Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz oferty o pozycje do wyceny bądź potwierdzenie, że w przypadku skorzystania przez Zamawiającego z innych usług nie wymienionych w Formularzu oferty Wykonawca naliczy opłatę zgodną z Cennikiem Wykonawcy aktualnym na dzień nadania przesyłki. 2. Wykonawca wnosi o doprecyzowanie w Załączniku nr 2 – Formularz oferty w pozycji 1 i pozycji 2 kolumna Szacunkowa liczba przesyłek w sztukach wartości ubezpieczenia czyli „czyli do 1 000 zł”

Odpowiedź:

- Zamawiający oczekuje, że usługi komplementarne określone w Załączniku nr 1 pkt 2 będą świadczone w ramach zamówienia podstawowego oraz w ramach zamówienia z prawa opcji.**
- Zgodnie z pkt. 17 OPZ (Załącznik nr 1) wszystkie przesyłki winny być ubezpieczone na kwotę 1000 zł (słownie: jeden tysiąc złotych) każda.**

W związku z powyższym Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w tym wzór formularza oferty.

Pytanie 2

Wykonawca zauważa, że zgodnie z Regulaminem świadczenia usług kurierskich za zwrot do Zamawiającego niedoręczonych przesyłek z przyczyn niezależnych od Wykonawcy pobierana jest opłata. Wykonawca zauważa że Zamawiający w Załączniku nr 2 do SWZ – Formularz oferty nie wskazał pozycji do wyceny. Dlatego Wykonawca wnosi o modyfikację Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz oferty o pozycje do wyceny bądź alternatywnie o oszacowanie ilości zwrotów w okresie do 31.12.2024r. oraz do 31.12.2025r.

Odpowiedź:

1. Zamawiający szacuje, że liczba przesyłek niedoręczonych z przyczyn niezależnych od Wykonawcy nie przekroczy 5%.

2. Zamawiający oczekuje by Wykonawca uwzględnił powyższą informację w kalkulacji ceny świadczenia usługi w ramach wyceny jednostkowej zamówienia podstawowego oraz w ramach zamówienia z prawa opcji.

W związku z powyższym Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w tym wzór formularza oferty.

Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że pod pojęciem zwrotu przesyłki w OPZ oraz projekcie umowy należy rozumieć zarówno zwroty od adresata do nadawcy oraz zwroty z tytułu niedoręczonych przesyłek.

Pytanie 3

Załącznik nr 6 do SWZ – Umowa § 3 ust. 11 zawiera treść: „11. W przypadku nieobecności adresata lub upoważnionego odbiorcy, przesyłka kurierska będzie awizowana tzn. kurier pozostawi zawiadomienie (awizo) o próbie doręczenia przesyłki. Awizo musi zawierać miejsce gdzie jest możliwy odbiór przesyłki, numer kontaktowy, pod którym adresat przesyłki będzie mógł ustalić termin powtórnego doręczenia przesyłki w terminie do 3 dni od dnia pozostawienia awizo przez kuriera. Po drugiej bezskutecznej próbie doręczenia przesyłki będzie ona zwracana do Zamawiającego.”

Wykonawca zauważa, że zgodnie z Regulaminem obowiązującym u Wykonawcy w przypadku nieskutecznej próby doręczenia Wykonawca informuje adresata przesyłki w formie elektronicznej (SMS, Email) o podjętej próbie doręczenia przesyłki wskazując jej numer, termin na odbiór oraz adres placówki, w której przesyłka może zostać doręczona. W innym przypadku kurier pozostawia w skrzynce oddawczej adresata zawiadomienie o przekierowaniu czyli informację o podjętej próbie doręczenia i możliwości jej odbioru. W przypadku gdy odbiorca nie zgłosi się placówki Wykonawcy w drugim dniu licząc od dnia następnego po dniu nieskutecznej próby doręczenia, Wykonawca powtórnie poinformuje w formie elektronicznej (Sms lub Email) adresata o możliwości odbioru przesyłki oraz adresie placówki, w której przesyłka może zostać doręczona, jeżeli nadawca podał na etykiecie adresowej odpowiednie dane. W przypadku nieskutecznej próby doręczenia przesyłki w ciągu siedmiu dni licząc od dnia następnego po dniu pozostawienia albo przekazania zawiadomienia o przekierowaniu, przesyłka może zostać doręczona w placówce Wykonawcy. W przypadku niezgłoszenia się odbiorcy przesyłki do placówki Wykonawcy zostaje ona zwrócona do Zamawiającego na jego koszt, podając na opakowaniu przyczynę zwrotu. Opłata za zwrot niedoręczonych przesyłek pobierana będzie w wysokości opłaty jednostkowej równoważnej cenie jej nadania (zgodnie z formularzem ofertowym). Wykonawca wnosi o akceptację rozwiązania.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie, z zastrzeżeniem, że cena ta musi być uwzględniona w wycenie w formularzu ofertowym w cenie jednostkowej za przesyłkę w ramach zamówienia podstawowego i w ramach prawa opcji.

Zamawiający nie jest w stanie zdefiniować dokładnej liczby zwrotów nieodebranych do adresata ale szacuje, że liczba przesyłek niedoręczonych z przyczyn niezależnych od Wykonawcy oraz Zamawiającego nie przekroczy 5%.

Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że pod pojęciem zwrotu przesyłki w OPZ oraz projekcie umowy należy rozumieć zarówno zwroty od adresata do nadawcy oraz zwroty z tytułu niedoręczonych przesyłek.

Pytanie 4

Załącznik nr 6 do SWZ – Umowa § 5 ust. 12, 13. i 15 zawiera treść:

„12. Płatność za faktycznie wykonane usługi kurierskie będzie następować raz w miesiącu na podstawie prawidłowo wystawionych i doręczonych przez Wykonawcę Zamawiającemu zbiorczych faktur.

13. Zamawiający zobowiązuje się do uregulowania należności w terminie do 21 dni od daty otrzymania prawidłowo wystawionej faktury przez Wykonawcę. Płatności będą dokonywane przelewem na konto Wykonawcy o numerze – z podaniem numeru faktury.

15. Za dzień dokonania zapłaty przez Zamawiającego przyjmuje się dzień obciążenia rachunku bankowego Zamawiającego.”

Wykonawca zwraca uwagę na fakt, iż Przepisy prawa nie przewidują instytucji „prawidłowej” faktury VAT. Ustawa o podatku od towarów i usług w art. 106e wymienia niezbędne elementy, która musi zawierać faktura. W przypadku błędów lub braków w fakturze podatnik zobowiązany jest zgodnie z art. 106j wystawić fakturę korygującą bądź notę korygującą – zgodnie z art. 106k.

Ponadto z uwagi na obowiązujący u Wykonawcy system rozliczeń z kontrahentami, automatycznie określający termin płatności od daty wystawienia faktury VAT Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu i przyjęcie jego następującego brzmienia:

„12. Płatność za faktycznie wykonane usługi kurierskie będzie następować raz w miesiącu na podstawie wystawionej Faktury VAT.

13. Zamawiający zobowiązuje się do uregulowania należności w terminie do 21 dni od daty wystawienia faktury przez Wykonawcę. Płatności będą dokonywane przelewem na konto Wykonawcy o numerze – z podaniem numeru faktury.

15. Za dzień dokonania zapłaty przez Zamawiającego przyjmuje się dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy.”

Odpowiedź: Zamawiający podkreśla, iż w § 5 ust. 12 Zamawiający nie stosuje pojęcia „prawidłowych faktur”, ale prawidłowo wystawionych (i doręczonych) faktur, tzn. faktur wystawionych zgodnie z postanowieniami zawartej umowy oraz ustawą z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (t.j. Dz. U. z 2024, poz. 361), a w szczególności z przywołanym przez Wykonawcę art. 106e. Przysłówek „prawidłowo” odnosi się zatem do czynności, które należy prawidłowo wykonać i których efektem będzie faktura wystawiona zgodnie z zapisami umowy i przepisami prawa powszechnie obowiązującego.

Jednocześnie Zamawiający udziela odpowiedzi w zakresie drugiej części pytania, tj.

Ponadto z uwagi na obowiązujący u Wykonawcy system rozliczeń z kontrahentami, automatycznie określający termin płatności od daty wystawienia faktury VAT Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu i przyjęcie jego następującego brzmienia:

12. Płatność za faktycznie wykonane usługi kurierskie będzie następować raz w miesiącu na podstawie wystawionej Faktury VAT. – Zamawiający nie wyraża zgody na taki zapis, gdyż całkowicie został pominięty aspekt doręczenia faktury Zamawiającemu. Oznacza to – przynajmniej teoretycznie - konieczność zapłaty zobowiązań przez Zamawiającego m.in. na podstawie faktur niedoręczonych, co jest niekorzystnym zapisem dla Zamawiającego.

13. Zamawiający zobowiązuje się do uregulowania należności w terminie do 21 dni od daty wystawienia faktury przez Wykonawcę. Płatności będą dokonywane przelewem na konto Wykonawcy o numerze – z podaniem numeru faktury. – brak zgody – uzasadnienie jak wyżej.

15. Za dzień dokonania zapłaty przez Zamawiającego przyjmuje się dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy. – brak zgody – zapis niekorzystny dla Zamawiającego, gdyż może prowadzić do obciążenia go skutkami działania banku, w którym Wykonawca ma swoje konto bankowe.

Pytanie 5

Wykonawca zwraca uwagę, na nieprawidłową numerację kolejnych ustępów w § 5 Umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający poprawił numerację. Poprawiony projekt umowy znajduje się w załączniku do niniejszego pisma.

Pytanie 6

Załącznik nr 6 do SWZ – Umowa § 5 ust. 10 zawiera treść: „10.Zestawienie, o którym mowa w ust. 9 zawierać będzie informacje o rodzaju przesyłki, wadze, cenie jednostkowej, adresie nadawcy (jednostki organizacyjnej Zamawiającego zlecającej usługę) oraz adresie adresata i dołączone będzie do faktury.” Wykonawca zauważa, że zestawienie wykonanych usług zawiera informacje:

- rodzaj przesyłki
- waga przesyłki
- cena jednostkowa
- adres Nadawcy

Wykonawca wnosi o akceptację rozwiązania.

Odpowiedź: Zamawiający akceptuje rozwiązanie i wprowadza zmianę w zakresie § 5 ust. 10, które otrzymuje następujące brzmienie: „10.Zestawienie, o którym mowa w ust. 9 zawierać będzie informacje o rodzaju przesyłki, wadze, cenie jednostkowej, adresie nadawcy (jednostki organizacyjnej Zamawiającego zlecającej usługę) i dołączone będzie do faktury.”

Pytanie 7

Załącznik nr 6 do SWZ – Umowa § 1 ust. 2 i 3 zawiera treść: „2. Przez przesyłkę kurierską rozumie się jedną paczkę od Zamawiającego lub podmiotu wskazanego przez Zamawiającego do jednego odbiorcy na podstawie dowodu nadania, o łącznej wadze nie przekraczającej 1 kg, o gabarytach: min. 28 X 26 X 7 cm.3. Usługa, obejmuje przyjmowanie, przemieszczanie i doręczanie przesyłek kurierskich w systemie „od drzwi do drzwi”, pod warunkiem ich nadania do godz. 16.00.

3. Przesyłki kurierskie będą dostarczane adresatom zgodnie z regulaminem Wykonawcy.

Wykonawca zauważa, że Zamawiający nie wskazał oczekiwanych terminów doręczenia dla przesyłek kurierskich. Wykonawca, wnosi o akceptację rozwiązania, że przesyłki kurierskie będące przedmiotem zamówienia będą doręczane w dniu następnym, maksymalnie do drugiego dnia roboczego po dniu nadania.

Odpowiedź: Zamawiający akceptuje zaproponowane przez Wykonawcę rozwiązanie, ponieważ w dokumentach zamówienia wskazał, że (...)Przesyłki kurierskie będą dostarczane adresatom zgodnie z regulaminem Wykonawcy.

Pytanie 8

Załącznik nr 6 do SWZ – Umowa § 8 ust. 1 zawiera treść: „1. Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty Zamawiającemu następujących kwot tytułem kar umownych w poniższych przypadkach:

1) Za przekroczenie czasu reakcji na wezwanie do odbioru przesyłki, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 5 % opłaty za daną przesyłkę brutto;

- 2) Za każdą zwłokę w dostarczeniu przesyłki terminowej do adresata z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 10% opłaty za daną przesyłkę brutto;
- 3) W przypadku stwierdzenia braku możliwości śledzenia danej przesyłki o którym mowa w §3 ust. 12, lub mylnych informacji dotyczących śledzonej przesyłki, np. terminu nadania lub odbioru, umowną w wysokości 10 % opłaty za daną przesyłkę brutto.”

Wykonawca zwraca się z prośbą o złagodzenie zapisów dotyczących kar umownych poprzez modyfikację zapisów, ponieważ kara ma spełniać funkcje odszkodowawcze a nie przychodowe. Wykonawca wnosi o zmianę treści na: „1. Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty Zamawiającemu następujących kwot tytułem kar umownych w poniższych przypadkach:

- 1) Za przekroczenie czasu reakcji na wezwanie do odbioru przesyłki, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 1 % opłaty za daną przesyłkę brutto;
- 2) Za każdą zwłokę w dostarczeniu przesyłki terminowej do adresata z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 5% opłaty za daną przesyłkę brutto;
- 3) W przypadku stwierdzenia braku możliwości śledzenia danej przesyłki o którym mowa w §3 ust. 12, lub mylnych informacji dotyczących śledzonej przesyłki, np. terminu nadania lub odbioru, umowną w wysokości 5 % opłaty za daną przesyłkę brutto.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na złagodzenie zapisów dot. kar umownych i podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 9

Załącznik nr 6 do SWZ – Umowa § 8 ust. 4 zawiera treść: „4. Zamawiający może dokonać potrącenia naliczonych i należnych mu kar umownych z płatności wynagrodzenia na podstawie faktur VAT wystawionych przez Wykonawcę, na co Wykonawca wyraża zgodę.”

Wykonawca zauważa, że niczym nieograniczone, jednostronne prawo naliczenia kar umownych i potrącenia ich przez Zamawiającego z należnego Wykonawcy wynagrodzenia godzi nie tylko w interes Wykonawcy, ale także uniemożliwia mu podjęcie próby zbadania, czy naliczona kara umowna potrącona została prawidłowo i w odpowiedniej wysokości. Nadto stwarzając możliwość pozbawienia Wykonawcy efektywnego wynagrodzenia za spełnione świadczenie bez żadnej kontroli, czy to Wykonawcy, czy Zamawiającego, może być uznane za nadużycie prawa, skutkujące nieważnością tegoż postanowienia na podstawie art. 58 § 2 kodeksu cywilnego. Ponadto z uwagi na proces księgowy obowiązujący u Wykonawcy faktura musi zostać opłacona w całości. Kary umowne realizowane są oddzielnym procesem. Wykonawca nie wyraża zgody na potrącenie kar umownych z przysługującego mu wynagrodzenia bez wcześniejszego przeprowadzenia postępowania reklamacyjnego/wyjaśniającego, jako warunek konieczny do uznania i wypłaty kary umownej. Uwzględniając powyższe, wnosimy o przyjęcie następującego brzmienia zapisu:

„Wystawienie noty księgowej obciążeniowej będzie poprzedzone przeprowadzonym przez Zamawiającego postępowaniem wyjaśniającym, w szczególności postępowaniem reklamacyjnym po stronie Wykonawcy, potwierdzającym zasadność i wysokość naliczonej kary umownej. W przypadku naliczenia Wykonawcy przez Zamawiającego kary umownej, jej zapłata nastąpi w terminie 21 dni od dnia wystawienia noty księgowej obciążeniowej. Zamawiający ma prawo samodzielnego dokonywania potrącenia kar umownych z wierzytelności przysługujących Wykonawcy od Zamawiającego jedynie w przypadku, gdy nota obciążeniowa nie zostanie opłacona w terminie, jednak dopiero po przeprowadzeniu przez Wykonawcę postępowania reklamacyjnego, potwierdzającego zasadność i wysokość naliczonej kary umownej.”

Odpowiedź: Projektowane zapisy umowy w postępowaniu na wybór wykonawcy usług kurierskich, mają na celu wybór wykonawcy spełniającego oczekiwania Zamawiającego co do jakości wykonanej usługi. Zamawiający w projekcie umowy nie znajduje żadnych postanowień, które z powodu nadużycia prawa Zamawiającego miałyby być uznane jako nieważne.

Zamawiający wybiera wykonawcę, który spełni oczekiwania co do jakości usług a za należyte wykonaną umowę otrzyma zakontraktowane wynagrodzenie. Zamawiający nie jest skłonny dostosować postanowień umowy zabezpieczających należyte wykonanie umowy do systemów księgowych, obowiązujących u konkretnego wykonawcy. Zarówno potrącenie jak i kara umowa są normalnymi, stosowanymi między profesjonalnymi uczestnikami obrotu gospodarczego instrumentami, służącymi realizacji umowy i zabezpieczającymi interesy stron. Tym zaś, przysługują instrumenty cywilnoprawne i procesowe umożliwiające obronę przed zastosowaniem narzędzi kontraktowych, jeśli zdaniem strony przeciwko której zostały użyte są nieuzasadnione w danym stanie faktycznym i prawnym.

Pytanie 10

Załącznik nr 6 do SWZ – Umowa § 2 ust. 1 zawiera treść: „1. Podstawę prawną niniejszej umowy stanowią: a. Prawo przewozowe (Dz. U. z 2020 r. poz. 8, z 2023 r. poz. 1720.) b. Prawo pocztowe (Dz. U. z 2023 r. poz. 1640, z 2024 r. poz. 467). c. Oferta Wykonawcy.” Wykonawca wnosi o usunięcie zapisu ust. 1 pkt a. ponieważ kwestie odszkodowawcze w przypadku utraty, ubytku, uszkodzenia bądź niewykonania lub nienależytego wykonania przedmiotu Umowy reguluje Ustawa Prawo Pocztove oraz Regulamin Wykonawcy, który jest dostępny na stronie internetowej Wykonawcy. Ponadto Wykonawca zwraca uwagę, iż prawo przewozowe reguluje kwestie odszkodowawcze przesyłek o wadze powyżej 30kg, z których Zamawiający nie korzysta.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy umowy w zakresie § 2 ust. 1.

Pytanie 11

Wykonawca rekomenduje wysyłkę eFaktur w formie elektronicznej (PDF) bezpośrednio na wskazany adres mailowy. eFaktura to dokument, który Zamawiający otrzyma niezwłocznie po jego wystawieniu na uzgodniony wcześniej adres e-mail. Jeżeli Zamawiający wyrazi zgodę na powyższe rozwiązanie informujemy, że zgodnie z art. 106n ust. 1 ustawy o VAT stosowanie e-faktur wymaga akceptacji odbiorcy faktury. W związku z tym Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie dodatkowych zapisów we Wzorze umowy w celu umożliwienia wysyłki e-faktur – w następującym brzmieniu: „Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie e-faktur i zobowiązuje się: - do aktywowania funkcji generowania informacji zwrotnych w postaci autorespondera i każdorazowego automatycznego potwierdzania otrzymania wiadomości z wykorzystaniem tej funkcji, lub - przekazywania każdorazowo na wskazany adres mailowy Wykonawcy informacji zwrotnej potwierdzającej odbiór faktury. Informacja zwrotna potwierdzająca odbiór faktury, będzie zawierała datę otrzymania faktury przez Odbiorcę, przez którą rozumieć należy datę wpływu faktury na wskazany adres skrzynki pocztowej Odbiorcy”. Ponadto Wykonawca zaznacza, że w takim przypadku data wystawienia przez Wykonawcę i otrzymania faktury przez Zamawiającego będą tożsame.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane rozwiązanie oraz wprowadza dodatkowy zapis w projekcie umowy w § 5 ust.21 oraz. ust.22 w brzmieniu:

21. „Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie e-faktur i zobowiązuje się: - do aktywowania funkcji generowania informacji zwrotnych w postaci autorespondera i każdorazowego automatycznego potwierdzania otrzymania wiadomości z wykorzystaniem tej funkcji, lub - przekazywania każdorazowo na wskazany adres mailowy Wykonawcy informacji zwrotnej potwierdzającej odbiór faktury.

22. Informacja zwrotna potwierdzająca odbiór faktury, będzie zawierała datę otrzymania faktury przez Zamawiającego, przez którą rozumieć należy datę wpływu faktury na wskazany adres skrzynki pocztowej Zamawiającego.

Cz. II pisma

Dodatkowo Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) przedłuża termin składania ofert do dnia 06.06.2024 do godz. 10:00.

Zmianie ulega treść SWZ w następujący sposób:

Rozdział 15 – Sposób oraz termin składania ofert

Było:

1. Ofertę należy złożyć w formie elektronicznej lub w postaci elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym za pośrednictwem <https://ezamowienia.gov.pl/pl/> do dnia 04 czerwca 2024 r. do godz. 10:00.

Jest:

1. Ofertę należy złożyć w formie elektronicznej lub w postaci elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym za pośrednictwem <https://ezamowienia.gov.pl/pl/> do dnia 06 czerwca 2024 r. do godz. 10:00.

Rozdział 16 – Termin otwarcia ofert

Było:

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu składania ofert, tj. 04 czerwca 2024 r. o godz. 11:00 za pośrednictwem Platformy e-Zamówienia.

Jest:

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu składania ofert, tj. 06 czerwca 2024 r. o godz. 11:00 za pośrednictwem Platformy e-Zamówienia.

Rozdział 13 – Termin związania ofertą

Było:

1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni do dnia 03 lipca 2024 r. bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Jest:

1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni do dnia 05 lipca 2024 r. bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Załączniki:

- 1) AKTUALNY Projekt umowy (Załącznik nr 6 do SWZ po zmianie).

Z poważaniem